IIAOIITAAB.

32 EAMHHITY H3MEPEHUSA ITAOIITAAN ITPUHUMAIOT
KBAAPAT CO CTOPOHOM, paBHOU IMmm- S=Tmm?

lem -S=1cm?
1AM -S=1AMm?
1M -S=1m?

1M -S=1xm?



CBOHICTBA ITIAOIIIAAEH.

= PaBHBEIE DUTYPEI UMEIOT PaBHBIE ITAOIIAAT




m Pasabie (PUTYPBI HIMEIOT PaBHBIE ITAOIIAAN.




s Purypsl, UMErOIINE PABHBIE ITAOIIIAAH, HA3
PaBHOBEAUKUMU.




EcAr MHOTOYyITOABHUK COCTABACH M3
HECKOABKHX MHOTI'OYT'OABHUKOB , TO

s Ero maomaap paBHa cymMMe HAOIMAAEN ITUX
MHOTOYVTO4&HUKOB.

S=51+52+S3



ITAomIaAp KBaApaTa paBHA KBAAPATY
€ro CTOpPOHBI.

SEFE




S= ab

s (atb) >=a?+2ab+b?

-b

a

2S1=2ab
S1=ab













